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Правила сложения и вычитания

- + - = - (|  | + |  |)
  д + д = Д

-10 + (-5) = -15



•      ПОДБЕРИТЕ ТАКОЕ ЧИСЛО, 
ЧТОБЫ ПОЛУЧИЛОСЬ ВЕРНОЕ 

РАВЕНСТВО

-6 + … = -18

… + (-3,8) = -4

•   БУДЕТ ЛИ СУММА
-68 + (-36) + (-84) + (-105)

БОЛЬШЕ 20?



4 + (-6) = -2

5 + (-3) = 2



•     84 + (-14) = Е
•     -32 + 21 = Р
•     47 + (-98) =Т
•     -25 + 140 = Д
•     3,2 + (-6,4) = А
•     -24 + 24 = К 



  70     -11     -51     115     -3,2      0
   е         р        т        д          а         к

Результат запишите 
в порядке убывания



Французский 
математик, ввел 
координатную 
прямую(1637г).

(1596-1650)



  3-(-5)=3+5=8

-4-9=-4+(-9)=-13

        a – b = a +(-b)





СПАСИБО

 ЗА УРОК, ДЕТИ!


